

双休日将迎桑果采摘高峰

今年产量有所下降,但品质不错

本报讯(记者 鲁威 通讯员 裴庚益) 进入5月,红红黑黑的桑果挂满枝头。昨天,奉化市尚田镇九龙桑果园吸引了一批批游客,大家迫不及待地摘下桑果尝鲜。园长应岳峰笑着说:“4月底到6月初的40天左右是桑果的上市期,每天来园的游客可达300到400人次,多时,达到500到600人次。”

这样的热闹场景,出现在我市多地乡村的桑果园里。据记者昨天从奉化、宁海、象山等地了解到,这几天,各地露天种植的桑果陆续成熟,采桑果的游客纷至沓来。业内预计,这个双休日,将迎来桑果采摘高峰期。

其中,奉化尚田镇是我市目前最大的桑果采摘地,有桑果面积3000亩。而前文提及的应岳峰则是尚田镇十佳桑果种植大户之一,种植桑果已有十多年,他的桑果园位于尚田镇九龙村边上,面积有50多亩。

在尚田,山岙村同样种有成片的桑树。昨天上午,记者走进群山环抱的山岙村无公害桑果基地,成熟的桑果挂满枝头,来自宁波的一批游客提着篮子兴趣十足地边品尝桑果,边把一颗颗紫红色的桑果放进篮子。

果农告诉记者,去年桑果的价格普遍在30元一小篮,往年都要凭票才能入园采摘。而今年部分果园取消了门票,游客只要花20元钱就能体验采摘桑果的无限乐趣,还能把一篮满满的桑果带回家。

记者注意到,桑果采摘游,正方兴未艾。山岙村种植大户鲍晓国昨天在接受记者采访时说,最近,宁波不少旅行社的导游和一些民营企业的老总都主动与他联系,准备组织游客和职工前来采摘。“我们预计,这个周末,将是近段时间以来最旺的桑果采摘季!”

记者另外采访获悉,除了尚田镇,北仑大碶璎珞村、象山县大徐镇雅林溪、宁海县前童镇妙山自然村近期也已经进入桑果采摘高峰期。

据奉化市林特总站高级农艺师吕道坤介绍,受3月中旬的一场冷空气影响,今年桑果产量有所下降,不过桑果品质还是很好的。

当下,桑果也成了不少水果摊点的热销货。记者在市区一些水果店看到,不少商家都将桑果摆放在显眼位置,目前桑果零售价格在每公斤50元左右。比起去年,这价格还略有便宜。



昨天下午,来自16个国家的37名海外华侨华人社团负责人来到浙江商业技师学院,与学院烹饪专业的老师学生进行烹饪技艺交流。在现场,学院老师和学生展示了多项精湛的烹饪技艺。图为在面塑展位上,3个三四十厘米高的面塑作品吸引了不少参观者。

记者 朱一丹

市况

短期风险释放A股超跌反弹 创业板指数暴涨近6%

经过此前连续三个交易日的调整之后,A股短期风险获得有效释放。本周最后一个交易日,沪深股指超跌反弹,双双录得2%以上的涨幅。创业板指数则暴涨近6%,再创历史新高。

当日上证综指以4152.98点大幅高开,早盘冲高回落,午后一度跌破4100点整数位。此后沪指突现强势拉升,尾盘重返4200点上方,以次高点4205.92点报收,较前一交易日大涨93.70点,涨幅达到2.28%。

深证成指收报14481.25点,涨366.52点,涨幅达到2.60%。创业板指数盘中创下2974.37点

的历史新高后,以接近这一点点位的2973.60点报收,较前一交易日大涨5.97%。

沪深两市分别成交5596亿元和5364亿元,较前一交易日略有放大。

前一交易日领跌的建筑工程板块,当日出现在领涨位置,整体涨幅高达逾4%。运输物流板块涨幅也超过了3%。券商保险成为当日唯一逆势告跌的板块,且幅度十分有限。

经过前期的连续调整之后,A股短期做空风险获得了有效释放。大量打新资金回流,也令资金面压力获得缓解。在上述多重因素作用下,A股出现强劲反弹。

据新华社

新闻链接

挑选桑果有诀窍

桑果也叫桑葚。水果型桑葚个大汁甜,紫色的果汁很容易沾到手上衣服上,很难清洗。所以建议穿着深色衣服戴手套摘。

口味方面,红色的桑葚味酸,紫色发黑的味甜。喜欢酸甜的味道,可挑选紫色带点红的。桑葚比草莓娇嫩,而且糖分高,从摘下来开始算保存期在24小时左右。采的时候建议选择紫色带

红的果子,用保鲜盒保存,带回去的也要在24小时内吃完。

桑葚具有补肝益肾、养血生津、润肠通便的功效,还能增进胃肠蠕动,促进消化,适合夏天食用,多吃不但无副作用,还对身体大有益处。但由于桑葚性寒,体质偏虚寒的人不宜多吃,可选择在饭后少量食用。

上市企业九安医疗联合四明大药房各连锁门店倾情回馈

血糖血压“双高补贴” 今日开始发放



据悉,5月17日将迎来世界高血压日,上市公司九安医疗联合四明大药房各连锁全市60家门店,特别推出血糖血压“双高补贴”超级惠民活动,出口海外血糖仪补贴388元免费申领;市民家中旧血压计“以旧换新”换购同步海外语音血压计,可获200元四明消费卡。由于数量有限,请抓紧预约,以免空跑一趟。补贴预约热线:86838968、400-606-8761。

自我监测,避免出现并发症

据主办方介绍,高血压和糖尿病同时存在,会造成双重损害,提早出现严重并发症。血压控制不好会出现急性脑梗心梗,血糖快速升高会损害心、脑、肾。此次推出“双高补贴”,希望帮助低收入患者做好血压血糖监测,避免并发症。

国际大牌,不用担心测不准

九安医疗成立20年一直专注于家庭医疗健康事业,旗下产品以出口海外为主,血压计、血糖仪在准确度方面均达到国际标准,且获得了多项国际大奖,无论专利设计还是精密芯片,均走在世界电子医疗领域前沿。

九安血糖仪 血压计 CE0197 FDA andon

●美国FDA认证 ●欧盟CE认证 ●ISO9001认证

“双高补贴” 抢先申领



九安血糖仪 免费申领

一次性订购一盒九安血糖试纸(医保卡历年账户可刷卡),即可领取价值388元的九安血糖仪一台。



血压计“以旧换新” 可获200元四明消费卡

市民持水银血压计或旧的电子血压计,到活动按点换购九安指定全自动语音血压计,可获200元四明消费卡。(医保卡历年账户可刷卡)

健康 少一份担子! 申领热线: **86838968 400-606-8761**

活动地址: 四明大药房总店(镇明路633号)中山东路店(中山东路389号)兴宁路店(兴宁路49号) 太古城店(福明路750号)孔浦店(大庆北路178号)及各连锁门店

证监会核准20家企业IPO批文

5月8日,中国证监会按法定程序核准了20家企业的首发申请,其中,上交所11家,深交所中小板3家,创业板6家。

上述企业及其承销商将分别与沪深交易所协商确定发行日程,并陆续刊登招股说明书。

据证券时报

时隔六年我国再度上调烟草消费税

财政部、国家税务总局8日发布消息,经国务院批准,自5月10日起,将卷烟批发环节从价税率由5%提高至11%,并按0.005元/支加征从量税。

根据通知,纳税人兼营卷烟批发和零售业务的,应当分别核算批发和零售环节的销售额、销售数量;未分别核算批发和零售环节销售额、销售数量的,按照全部销售额、销售数量计征批发环节消费税。

我国烟草消费税分别于1994年、

1998年、2001年、2009年进行过四次调整。2009年的调整中,在生产环节,调整了计税价格,提高了消费税税率,同时,卷烟批发环节还加征了一道从价税,税率为5%。

我国是世界上最大的烟草生产国和消费国。根据国家卫生计生委的数据,全国吸烟人数超过3亿,15岁以上的人群吸烟率为28.1%。提高烟草税也凸现出我国以重税控烟的决心。

据新华社

麦云参茸 2015年玛卡灵芝孢子粉到货啦,我想去看看!

只有在高原独特的环境中生长的 **玛卡**, 男人女人都需要。爱生活,更应爱玛卡!

2015年新品上市,体验价0.4元/克

好消息:麦云参茸商行300多种滋补品均可电话订购,货到付款。

地址:镇明路611-613号(鼓楼对面100米) 电话:13884499789

灵芝一直被人们认为是具有神奇功效的“仙草”,尤其适合春夏季节养生食用。

麦云参茸各种野生灵芝、灵芝孢子粉优惠活动月开始啦!

惠民活动:60岁以上老人凭身份证到店免费领取灵芝孢子粉一袋(1克每人限一次)

扫一扫二维码 了解更多养生产品知识及店内活动信息

